

КРОЛЕВЕЦЬКОМУ МІЖРАЙОННОМУ УПРАВЛІННЮ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА – 25 РОКІВ

Кролевецьке управління меліоративних систем створене 1 квітня 1993 року на базі Кролевецького ПМК-206 на підставі наказу Державного Комітету України по водному господарству №32 від 17.03.1993 року, з метою виконання експлуатаційних робіт на осушених землях в північному регіоні Сумської області.

У 2005 році воно було перейменоване на *Кролевецьке міжрайонне управління водного господарства*.

Кролевецьке МУВГ є бюджетною неприбутковою організацією і належить до сфери управління Державного агентства водних ресурсів України. Контроль за господарсько-фінансовою діяльністю Управління здійснює Сумське обласне управління водних ресурсів.

У зоні діяльності Управління чотири райони Сумської області: *Кролевецький, Середино-Будський, Шосткинський та Ямпільський*.

Кролевецьке міжрайонне управління водного господарства обслуговує 13 осушувальних систем площею 27,1 тис.га. Із загальної площі меліорованих земель на площі 11,7 тис.га збудовано закритий дренаж, а на площі 21,2 тис.га – осушувальні системи, забезпечені двобічним регулюванням водного режиму.

Управління обслуговує 867 км відкритих каналів, з них 307 км міжгосподарських; 809 гідротехнічних споруд (з яких 221 – міжгоспо-

дарські) та 7,3 км дамб обвалування. Річкова мережа зони обслуговування Управління включає одну велику річку Десна, дві середні – Сейм і Клевень та 39 малих річок загальною довжиною 799 км, а також 6 водосховищ та 249 ставків.

Основні зусилля працівників Управління спрямовані на збереження та підтримання в працездатному стані державних меліоративних фондів: проводиться очистка каналів від мулу, ремонт гідроспоруд, обкошування каналів, вирубка чагарників та ін.

З цією метою в Управлінні створені три експлуатаційні дільниці: *Кролевецька, Шосткинська та Зноб-Новгородська*. На експлуатаційних ділянках працюють 35 ремонтувальників руслових, робота яких зосереджена на організації догляду за міжгосподарськими меліоративними фондами.

Для залучення додаткових фінансових ресурсів Управління постійно співпрацює з райдержадміністраціями та районними радами, сільгоспідприємствами усіх форм власності. Значна частина зароблених коштів спрямовується на утримання основних меліоративних фондів та покриття дефіциту бюджетного фінансування.

Працівники Кролевецького МУВГ докладають значних зусиль до відтворення, охорони



Колектив Кролевецького міжрайонного управління водного господарства

та збереження водних ресурсів рідного краю. Одним із таких заходів є відновлення та впорядкування місцевих джерел і витоків річок. До цієї справи залучаються учні шкіл та місцеве населення.

Колектив Управління щороку бере участь у всіх природоохоронних заходах та акціях: "До чистих джерел", "День довкілля", "Всесвітній день водних ресурсів" та ін. У загальноосвітніх школах раціонально та шанобливо ставлення до води, конкурси на екологічну тематику; організуються екскурсії школярів на базу Управління.

Працівники *Кролевецького МУВГ* спільно з мешканцями приводять у належний санітарний та естетичний стан території поблизу водних об'єктів та каналів, у заплавах річок, прибережні захисні смуги та водоохоронні зони; встановлюють водоохоронні знаки та інформаційні стели. Результати проведених робіт висвітлюються в засобах масової інформації.

Нині у штаті Управління 81 працівник, з яких 19 – фахові спеціалісти та 62 – робітники. Кожен вкладає свої знання та набутий досвід у загальну справу.

З 2001 року Управління очолює *Новіков Олександр Іванович*. Завдяки його підходу до вирішення виробничих питань, цілеспрямованості і професіоналізму, Управління було визнане лідером рейтингу при підведенні підсумків конкурсу "Кращий господар року"; неодноразово посідало перше місце за підсумками комплексної рейтингової оцінки виробничо-господарської діяльності серед організацій Сумського обласного управління водного



О.Новіков, начальник Кролевецького МУВГ



Осушувальна система "Клевень", шлюз №1

господарства; нагороджувалося грамотами як переможець конкурсу-огляду серед управлінь на звання "Краща діляниця"; відзначалося грамотами райдержадміністрації.

Серед ветеранів Управління, які своєю сумлінною працею сприяли розвитку та значним досягненням і вагомим здобуткам організації,



Семінар з питань моніторингу стану довкілля, м.Суми

а зараз перебувають на заслуженому відпочинку: *Овдієнко Т.С.* (начальник дільниці, заслужений працівник сільського господарства України, нагороджена Орденом княгині Анни); *Опейда Н.Я.* (головний економіст); *Василів В.І.* (інженер з охорони праці); *Баран М.В.* (ремонтвальник русловий); *Степко В.О.* (начальник Шосткинської експлуатаційної дільниці).

У *Кролевецькому МУВГ* працюють водогосподарники з великим досвідом та стажем ро-

боти, які передають свої знання молодому поколінню: *Грицай Н.І.* (економіст з праці), *Іваницький А.В.* (головний механік), *Пустульга М.Я.* (інженер-гідротехнік), *Беда М.В.* (сторож).

Колектив Управління високо цінить вагомий внесок у спільну справу своїх працівників: ремонтвальників руслових *Макаренка П., Ничика О., Суліми М., Кириєнка М.*, бульдозериста *Лагути М.*, екскаваторника *Яцишина М.*, сторожа *Верещаги Р.*, комірника *Комісарчука В.*,



Впорядкування джерела "Живчик" (Кролевецький р-н)



Капітальний ремонт водоскидної споруди в с.Голубівка (Середино-Будський р-н)



Інформаційний куточок (стела) осушувальна система "Реть Верхня"



Акція "За чисте довкілля" – благоустрій ПЗС річки Свидня



Екскурсія учнів на базу Управління



Гончарівська криниця



Осушувальна система "Івотка", шлюз №1



Дачна криниця

бухгалтера Віхрової Л., начальника Шосткинської експлуатаційної дільниці Трофименка В. та багатьох інших.

Кролевеччина – край особливої природи з її безмежними луками, чистими водами і багатими лісами.

А коли бачиш чудові й дивні творіння природи, хочеться жити на землі та робити добро.

З нагоди 25-річного ювілею Кролевецького міжрайонного управління водного господарства адміністрація та профспілковий комітет вітають всіх працівників та ветеранів і бажають міцного здоров'я, благополуччя, здійснення всіх задумів, творчого натхнення, невичерпної енергії та наснаги в роботі!

Н.Новікова, провідний інженер, Кролевецьке МУВГ



НАВЧАННЯ В ЦЕНТРІ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА

Навчання керівників підрозділів управління водними ресурсами відбулося з 2 по 4 квітня 2018 р. у Центрі підвищення кваліфікації працівників водного господарства.

Із вступним словом виступив перший заступник Голови Державного агентства водних ресурсів **Хорєв М.Ю.**

У ході навчання висвітлювалися такі теми: "Реалізація Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" від 18.12.2017 р. (**Вихрист С.М.**, міжнародний експерт); "Реформування системи моніторингу вод" (**Лисюк О.Г.**, начальник управління водних ресурсів Держводагентства); "Про видачу дозволів на спец водокористування" (**Бобчук В.С.**, начальник відділу координації діяльності територіальних органів); "Управління водними ресурсами, зміни та їх сучасний стан" (**Ярошевич О.Є.**, міжнародний експерт); "Концептуальні засади формування стратегії водної безпеки України в умовах зміни клімату" (**Сторчак В.А.**, завідувач кафедри управління водними ресурсами); "Основоположні права та свободи людини. Заходи із запобігання корупції у діяльності юридичних осіб публічного права" (**Лебідь Ю.В.**, завідувач юридичного сектору Держводагентства); "Комунікації з громадськістю" (**Ковтуненко В.А.**, начальник відділу зв'язків з громадсь-



кістю Держводагентства).

На завершення навчання, 4 квітня, відбувся "круглий стіл" на тему "Впровадження інтегрованих підходів в управлінні та використанні водних ресурсів", на якому виступила Голова Держводагентства **Овчаренко І.І.**

Підсумки навчання підвів директор Центру підвищення кваліфікації **ПВГ Катуста Т.Я.**